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Dnes už ví i malé děcko, že v Česku je možné skoro všecko. Tento multimediální 
DikObraz je proto určen čtenářům, kteří umějí aktivně používat vlastní mozek. 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

1. absurdita 132. týdne: Babiš chce 

Česko zapojit do Macronovy iniciativy 
evropského jaderného odstrašení 

2. absurdita 132. týdne: Žádná 

obyčejná propiska, Pavel nechal v Chile 
pero plné granátů. Můžete ho mít taky 

3. absurdita 132. týdne: Školství má 

být apolitické, realita je ale na míle 
vzdálená 
 

DikObraz
 

Rubriky BLOGuAW: Absurdity • Zajímavé: videa • odkazy • obrázky čtenářů • Texty 
• Historie  • MViO = Malérky vládní i opoziční • Zajímavá historie (od 2. 8. 2023) 
    

Tento blog Co se událo v zemi praotce Čecha a okolí za týden představuje 
stručně komentované události ve stylu “Co nám týden dal a vzal” včetně 
Absurdit týdne, kterých je u nás pořád dost. 
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         • 22. 4. -„Tohle není objektivita.“ Stonjeková tepe ČT, Vystrčila i Pavla  

• 22. 4. - Rajchl (PRO): Školství má být apolitické, realita je ale na míle vzdálená 
• 22. 4. - Média veřejné služby by neměla být závislá na vůli vlády, prohlásil Petr Pavel 

        • 22. 4. - Perfektní zákony předkládá jenom Bůh. Všechno, co tam má být, v návrhu je, podotýká 
ministr Klempíř 

        • 22. 4. - Argentinské „ekonomické zázraky“, maso mizí ze stolů 
        • 22. 4. - Česko obnovuje dotace pro Agrofert 
        • 22. 4. - Při zatýkání v Šestajovicích poblíž Prahy se střílelo, podezřelý z drogové činnosti je 

raněný 
        • 21. 4. - Macron tlačí na regulaci sítí před volbami, Marková varuje před cenzurou 
        • 21. 4. - Babiš stopl Vystrčilovi letadlo. Šik popsal, co média zamlčela 

• 21. 4. - Jiří Paroubek: Nechutná nedělní slovní pyrotechnika a neobjektivita ČT 
• 20. 4. - Žádná obyčejná propiska, Pavel nechal v Chile pero plné granátů. Můžete ho mít taky   

        • 20. 4. - MAP 2583 Mocní Progresivní Eurokraté založili 6. Internacionálu = Liga proti Trumpovi 
a USA!! Hodlají vládnout světu?! Cena ropy dnes ráno opět stoupá! Ajatolláhové zuří, Trump 
prý porušil příměří! Analýza. 

 

 
 
 
 
 
 
 

BO#36 – video 7:47 

 
 

 

• 22. 4. - Kateřina Konečná v pořadu CNN Prima News „České zájmy v Evropě“ – Kam jsme se to dostali 

- video 8:53 • 22. 4. – Právní džungle s Ondřejem Dostálem - Ondřej Dostál: Danuše v Eurodžungli, tajné 

plány na Taiwanu a proč musíme stavět mosty s Čínou? - video 1:01:55 • 21. 4. Roman Roun - 10. Držím 

slovo – NEKOMPROMISNĚ  • 21.4. -  Skálova srdcovka (67): Bibi a jaderné hřiby? Mír nebo Volodymyr? 

Sprostá lež, hrozící loupež  - video 51:55 

 

 

 

 
    

 • 22. 4.  Ilona Švihlíková: Z MMF zní - válka ničí vše, pro co pracujeme - video 22:02  • 21. 10.  Patrik 

Nacher -  Dvojí metr #222: Přehledně o poplatcích – strašení opozice, Ústavní soud, zahraničí. Sport a 

LGBTQ+  21. 4.  Ondřej Prokop - Bitcoin: Padlo trestní oznámení! To bude bolet. Piráti 

prošustrovali 1 miliardu Kč. | Čau Praho #177 - video 26:14 • 18. 4. - Ing. Jaroslav Štefec - 

Proč jsme cílem Orešniků? – video 1:31:21 
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Novodobá čeština 
1) Mám ráda palačinky se 
strašně moc šlehačkou 
2) Podívejte se, jaký máte 
imidž 
3) Nechci předjímat 
konsekvence 
4) Každý den SHOWTIME 
(šoutajm) s hvězdnými 
komentátory 
5) Tea Party (týpárty) 

 

  Zajímavá čísílka 
1) Máme nejnižší 
porodnost od dob 
Marie Terezie 
2) V Německu je 
spácháno za jediný den 
60 útoků nožem 
3) 6 z 10 čechů zůstane 
v létě doma 

 
 
 

Novodobé reklamy 
1) SIDOLUX – čistota, 
která je cítít 
2) ROSSMAN – a život je 
krásnější 
3) Senzační + kultovní = 
láska k džínám 
4) DM – zde nakupuji, zde 
jsem člověkem • PRIMA 
EXPRESS – mega závod 
5) I kočky zažívají stres 
 

Alergie na slova 
Domácí mazlíček • Je to 
trendy! • Neuvěřitelně 
křupavý • Atmosféra 
setkání • Hrajeme o 3 
zlaté cihly • Oslovení 
generace • Ajša 
Express • Konsekvence 
• Vykomunikovat • 



 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

      

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

Aktuální DikO

Budeme žít 
z huby do 

huby! 

Když hledáte nový 
styl, začněte u 

studentské pečeti 

 

 

Ve Spojených státech 
amerických mají 
ministerstvo války 
(War department) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
USA 

 

My v Česku máme 
ministerstvo obrany 
Do voleb 2025 řízené 
naší ministryní „války“ 
Janou Černochovou. 
Ta pro obranu 
republiky pořídila 
například polní 
kuchyni za 66 milionů. 
Naši vojáci jsou v poli 
nebo v kasárnách? 
 

Exministryně 
obrany Jana 
Černochová 
se stala 
6. března 2026 
předsedkyní 
Výboru pro 
bezpečnost 
Poslanecké 
sněmovny   

 

Vlastní gól 

Zveřejní někdy Výbor nebo 
naše vláda audit nákupů a jak 
konkrétně přispěly k zajištění 
bezpečnosti naší republiky? 

 

Nechte 
bolest 
na nás 

Ocásky • Ringo • 
Hnací kolo Eiffelovky • 
Skotský rozcestník • 
Čekáme… 

 

 

 

 

 
Letušky 
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• 22. 4. - Rajchl (PRO): Školství má být apolitické, realita je ale na míle vzdálená 

        Reakce na svém veřejném facebookovém profilu na svolání studentského protestu proti ohrožení nezávislosti veřejnoprávních méd ií 
            Novinkám se podařil skutečný majstrštyk! Jejich redaktoři dokázali dostat do jednoho jediného titulku většinu příčin úpadku n aši 

společnosti, jehož jsme v posledních letech svědky.  
          1) Mediální manipulace: Studenti nejdou bránit veřejnoprávní média. Studenti se rozhodli formou nátlakové akce prosazovat jeden z 

konceptů financování veřejnoprávních médií. A to ten, jenž zaručuje nehospodárnost jejich fungování, absenci účinné kontroly a možnost 
kupovat si zvýšením koncesionářských poplatků přízeň jejich zaměstnanců. Tak jako to udělala vláda Petra Fialy.  

        2) Politická indoktrinace na našich školách: Naše školství má být apolitické. Realita je však od tohoto principu na míle vzdálená. Ve 
skutečnosti jsou mozky našich dětí záměrně a systematicky vymývány liberální bruselskou propagandou. Výsledkem je pak současn á 
situace, kdy naše univerzity zejména humanistického zaměření v čele s Filozofickou fakultou UK nevychovávají kriticky smýšlející jedince, 
nýbrž profesionální aktivisty, kteří jsou ochotni bít se za myšlenky, jimiž sami nejsou schopni porozumět. Stačí, že jim někd o řekne, že je 
demokracie v ohrožení a oni vyrážejí na barikády. 
3) Selhání a slabost vedení těchto škol: Neměl bych nic proti tomu, pokud by studenti šli protestovat za jakékoliv téma, které by se týkalo 
přímo jejich vzdělávání. Pokud by vláda drasticky snižovala financování školství, pak bych rozuměl tomu, že by vyrazili do ul ic. Dokonce by 
bylo akceptovatelné, kdyby protestovali právě proti politické indoktrinaci, k níž na jejich ústavech běžně dochází. Ale způsob financování ČT 
se jejich studia opravdu nijak nedotkne. Veřejnoprávní média nezaniknou, jen už nebudou tak nenažraná. To, že jim vedení jejich fakult není 
schopno tento základní princip vysvětlit a ještě jim omluví absenci na výuce, čímž tuto politizaci vysokého školství nepřímo podpoří, 
považuji za jejich hrubé selhání. 
4) Absence respektu k výsledku voleb: ANO i SPD (včetně PRO, Trikolory a Svobodných) kandidovali ve volbách s programem, jenž tuto 
změnu způsobu financování obsahoval. Mají tedy silný a čerstvý mandát jej prosadit a zanést do naší legislativy. Protest prot i tomuto 
postupu je tak de facto protest proti výsledku voleb.  

          Suma sumárum - většina lidí v této zemi už nechce platit peníze médiím, jejichž redaktoři je urážejí, ponižuji a soustavně jim lžou. A 
studenti, kterým i tito lidé platí většinovou část nákladů na jejich vzdělání, jdou protestovat proti jejich vůli vyjádřené v e svobodných 
volbách, v čemž je podporuje vedení jejich fakult, jejichž platy jsou hrazeny z daní týchž lidí. A na cestu jim do toho tleská vyc hýlený a 
neobjektivní mainstream, jenž vytváří iluzi “boje za správnou věc”.  

          Tohle vše je třeba změnit. Jinak to s naší zemí nemůže dobře skončit. Nebude to lehké, ale já i moji kolegové v PRO jsme přip raveni se do 
toho pustit. Potřebujeme k tomu pouze vaši podporu. 

    • 21. 4. - Macron tlačí na regulaci sítí před volbami, Marková varuje před 
cenzurou      

     Francouzský prezident Emmanuel Macron rozeslal dopis šéfce Evropské komise Ursule von der Leyenové a vládám 
členských států, v němž vyzývá k úpravám pravidel pro fungování online platforem v období před volbami i během nich. 
     Opírá se přitom o rámec Digital Services Act, který už dnes nastavuje povinnosti v oblasti moderace obsahu a transparentnosti  algoritmů. 
Macron nyní tlačí na to, aby se pravidla zpřesnila právě pro volební období, včetně možného omezení virality obsahu, úp rav doporučovacích 
systémů a větší role států při zásazích proti tomu, co považují za hrozbu pro férovost voleb.  
     Na situaci zareagovala publicistka Jana Marková, která varuje před rostoucím tlakem na volební a předvolební cenzuru v rámci států 
Evropské unie. Ve svém komentáři tvrdí, že navrhovaná opatření mohou vést k selektivnímu omezování obsahu a posílení vlivu politických 
struktur na veřejnou debatu. Podle ní hrozí, že se z ochrany voleb stane nástroj kontroly informací a potlačování nepohodlnýc h názorů. 
     „Evropská komise pod taktovkou Macrona hodlá reálně převzít moc nad všemi volbami. Buďme rádi, že jsme tomu my o chlup unikli . V 
pondělí poslal Emmanuel Macron Ursule von der Leyen a všem národním vládám roztomilý dopis, kde žádá v podstatě o to, aby pře d všemi 
volbami a v průběhu nich byl obsah mediálních platforem upravován, ohýbán, banován a upozaďován podle toho, jak si strana  a vláda určí. 
Ta správná strana a vláda samozřejmě. Ta jediná demokratická. Ideálně ve Francii, kde se na volby chystají, ta jeho. Emmanuel  se stejně 
jako ostatní demokrati totiž nebojí ničeho víc, než voleb. Když se prý podívá na výsledky voleb v  posledních dvou letech, nezbývá mu nic 
jiného, než se otřepat hnusem. A to musí skončit. 
     Evropská komise by měla urychleně aktualizovat své pokyny k zákonu o digitálních službách (Digital Services Act), aby lépe ch ránila 
volby před online manipulací, a to i prostřednictvím přísnějších kontrol algoritmů platforem a posílené role členských států . Zkrátka co 
nestíhá Komise, zajistí místní bonzáci. Možná ne náhodou má mít posílené Evropské centrum pro demokratickou odolnost své míst o v rámci 
Evropského štítu demokracie. Nepřipomíná vám to náhodou nějaký náš místní ‘Štít demokracie’? Největší mediální šmejdy poslední doby? 
Ona to náhoda opravdu nebude. 
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Video z příletu 

Oscara do  Prahy – 
2 minuty 

• 17.dubna 1961 - Zpackaná invaze v zátoce Sviní udělala z Castra hrdinu a z Kennedyho cíl nenávisti Kubánců i CIA   

• 17.dubna 1966  – Poprvé se konal nejznámější organizovaný turistický a dálkový pochod v Česku  

Pochod Praha–Prčice. 

 • 18. dubna 1906  -  San Francisco v Kalifornii bylo postiženo ničivým zemětřesením, v jehož důsledku  

zemřelo nejméně 3000 lidí a více než polovina města se proměnila v sutiny  

• 18. dubna 1966 - Československý fílm Obchod na korze získal Oscara v kategorii nejlepší cizojazyčný film  

 

 
 

 
 

 
                                   17. dubna 

• 1946 – Poslední francouzské jednotky opustily Sýrii, která se 

tak stala samostatným státem. 

• 1961 – Invaze v zátoce Sviní: skupina kubánských  

emigrantů financovaná a vycvičená CIA se neúspěšně 

 pokusila svrhnout režim Fidela Castra.  

 • 1966 – Poprvé se konal nejznámější organizovaný 

 turistický a dálkový pochod v Česku Pochod  

Praha–Prčice. 

 

 

 

   

 

                                                                     19. a 20. dubna 
• 19. dubna 1956 – Začalo zasedání ÚV KSČ reagující na XX. sjezd KSSS, který odsoudil  

stalinismus a Stalinův kult osobnosti. 

• 20. dubna 1841 – V Graham's Magazine poprvé vyšla povídka Edgara Allana Poea 

 Vraždy v ulici Morgue, považovaná za první moderní detektivku 

 

                                        18. dubna 
• 1906 - San Francisco v Kalifornii bylo postiženo ničivým zemětřesením, v jehož  

důsledku zemřelo nejméně 3000 lidí a více než polovina města se proměnila v sutiny 

 • 1966 - Československý fílm Obchod na korze získal Oscara v kategorii  

nejlepší cizojazyčný film • video z příletu Oskara do Prahy – 2:00 

 
. 

 

1995 – V souhvězdí Pegase byla objevena první exoplaneta – 51 Pegasi b. 

6. října: 2010 – Byla založena sociální síť Instagram. 

 

1855 – Krymská válka, bitva o Sevastopol: Francouzi dobyli klíčovou  pevnost Malachov. 

• 1905 – V Praze byla založena Ústřední jednota českých šachistů. 
• 1935 – Před Kapitolem byl smrtelně postřelen senátor Huey Long, který krátce před tím ohlásil kandi-

daturu na prezidenta USA. Zemřel dva dny poté. 

 

 

• 1935 – Před Kapitolem byl smrtelně postřelen senátor Huey Long, 

který krátce před tím ohlásil kandidaturu na prezidenta USA. Ze-

mřel dva dny poté. 

 
 

 

 
                                             22. dubna  
• 1906 – V Athénách začaly Athénské olympijské mezihry.  

  • 1956 – V Opavě byl ukončen provoz tramvají. 

 • 2016 – 177 členských států Rámcové úmluvy OSN o změně  

klimatu podepsalo Pařížskou dohodu. 

  

 
 

Poloha Sýrie 
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